

Дублеры, вперед!

8 июня в Кесовой Горе сменилась власть. Главой района стала... 10-классница Надежда ФОКИНА, а помогли ей на ответственных должностях другие школьники

Эта «ротация кадров» произошла в рамках дня молодежного самоуправления, проведение которого здесь стало уже доброй традицией. Оно позволяет юным кесовогорцам почувствовать всю сложность управленческой деятельности. Молодежь со свежими творческими идеями может многое привнести в развитие региона. Напомним, что в 2010 году нынешний глава Кесовогорского района Владимир Бугаев уступил на день свое кресло Александру Дмитриеву, а в прошлом году свои силы на его должности попробовала Рузья Багаутдинова. Со своими обязанностями ребята справились на «отлично». Как отметил Владимир Васильевич, за все время проведения дней самоуправления наблюдается большое развитие, приходят все более подготовленные ребята, которые лучше знают проблемы и серьезно ими интересуются.

Чтобы стать главой района, Надежде Фокиной, ученице 10-го класса лисковской средней общеобразователь-

ной школы, пришлось потрудиться и выдержать серьезный конкурс. Первый его тур проходил в родной школе. Обойдя в предвыборной кампании других учеников, Надежда перешла во второй тур — районный, где ее соперниками стали представители кесовогорской и стерлихинской школ. Все претенденты на место главы — отличники, они хорошо учатся и уже строят планы на будущее. Поучаствовать в подобном проекте для них важно и в плане выбора будущей профессии, и для собственного самоутверждения. Выборы проводились «по-взрослому»: для их организации сформировали избирательную комиссию, кандидаты на пост дублера главы района изготовили агитационные материалы и представили проекты социально-экономического развития своей малой родины. В итоге победила Надежда, двое ее соперников заняли кресла ее замов. Всего дублерами заместителей главы администрации, начальников отделов и управлений стали 22 школьника.

Утром 8 июня исполняющие обязанности муниципальных служащих собрались в администрации района. После напутствия Владимира Бугаева его дублер Надежда заняла свое рабочее место и



Под чутким руководством заместителей главы администрации, начальников отделов и управлений юные кесовогорцы попробовали себя на муниципальной службе. Пусть в тот день не были приняты важные законы и судьбоносные решения, но с нелегкой работой чиновников школьники смогли ознакомиться в полной мере.

провела с коллегами аппаратное совещание, на котором объяснила задачи отделов на предстоящий день, и ребята занялись делом. Конечно, важные законы и судьбоносные решения в тот день не были приняты, но с нелегкой работой чиновников школьники смогли ознакомиться в полной мере.

График у дублера главы района Надежды Фокиной выдался плотный — ученица контролировала своих подчиненных, следила за исполнением обязанностей. Были подняты насущные вопросы, которые требуют внимания администрации, в частности строительство дорог, ЖКХ, уборка мусора. Школьники и

руководители района работали вместе весь день.

Дублеры заместителя отдела архитектуры, строительства и ЖКХ администрации Михаил Миронов и заместителя главы администрации по вопросам жизнеобеспечения Владислав Сотов должны были обследовать состояние водозабора на реке Кашинке и выехали на объект. Там ребята ознакомились с технологическим процессом подачи воды с водозабора на станцию водоподготовки «Струя 400». А дублер первого заместителя главы района Александр Андреев на месте проверил работу детской оздоровительной площадки при никола-поточинской школе: выполнение распорядка дня, безопасность условий отдыха, организация питания. Также он посетил николюский офис врача общей практики.

А в конце рабочего дня все вновь собрались, чтобы отчитаться о проделанной работе, подвести итоги и поделиться впечатлениями. Но вот задания дублеров заведующего отделом культуры Анны Коршуновой и заведующего отделом загс администрации района Юлии Фроловой были еще впереди, и их оценивали все собравшиеся — наставники, учителя, родители, гости — на праздничном концерте. Перед меро-

приятием был показан фильм, где собраны материалы с предыдущих дней молодежного самоуправления. В завершение праздника Юлия Фролова самостоятельно провела церемонию регистрации брака, достойно зачитала напутственные слова и создала новую ячейку общества в Кесовой Горе.

Глава района Владимир Бугаев поделился своими впечатлениями: «Думаю, что дни местного самоуправления в районе полезны для всех — и для администрации, и для ребят, каждый из нас смог взглянуть на какие-то вещи и проблемы по-новому. Школьники смогли изнутри познакомиться с деятельностью в районе задачками. У некоторых даже возникло желание стать управленцами и в будущем. Конечно, времени, чтобы вникнуть в проблемы, у них было мало, но в целом ребята оценили ситуацию. Особенно радует, что это им не безразлично».

К сожалению, дни местного самоуправления проводятся не во всех районах области. А зря: не исключено, что именно один из сегодняшних школьников-дублеров когда-нибудь станет главой района, губернатором или даже президентом.

Ирина ТЮРИНА



До зимней Олимпиады в Сочи осталось совсем немного, поэтому спортсмены нашей сборной усиленно к ней готовятся. Но и молодое поколение старается не отставать. 10 июня под девизом «Болеем за наших!» прошли «Летние олимпийские старты», организованные Тверским филиалом ОАО «Ростелеком»

Это далеко не первое спортивное мероприятие, которое устраивает «Ростелеком», — в различных регионах России были успешно реализованы проекты «1000 дней до Олимпиады 2014 года в Сочи», «Олимпийский день знаний», «Зимние олимпийские старты». В мероприятиях приняли участие тысячи школьников из Центрального федерального округа.

В Твери «Летние олимпийские старты» прошли на свежем воздухе воскресным днем около Дворца спорта «Юбилейный». В них приняли участие воспитанники различных спортивных школ города: ГОУ «ДОД СДЮСШОР» по игровым видам спорта, фехтовальный клуб «Буревестник-Элит». Каждая из четырех команд представляла отдельный вид спорта: волейбол, на-

стоянный теннис, баскетбол, фехтование. Участникам предстояло пройти самые различные испытания — эстафеты на перетаскивание шариков в ложке, эстафеты с мячом и с обручем, дартс, групповые прыжки через скакалку. Инструкторы, игроки баскетбольного клуба «КАМИТ-Университет-Д», помогли участникам в конкурсах: разъясняли правила, подсказывали, подсчитывали баллы. Возможно, у некоторых ребят что-то не получалось, но они поддерживали друг друга и пытались сделать все возможное для победы.

Однако пять этапов не определили итог соревнований в целом. За 1-е и 3-е места нужно было еще побороться в финальном испытании — перетягивании лодок «драконов». По итогам предыдущих

Учимся болеть

конкурсов за 1-е место боролись команды «Высота» и «Мяч» (волейболисты и теннисисты), а за 3-е — ребята, занимающиеся фехтованием и баскетболом. Перед последним состязанием юным спортсменам и всем присутствующим гостям и болельщикам мастер-класс по гребле показали воспитанники СДЮСШОР по различным видам гребли. Вместе с ними в показательных выступлениях приняли участие и работники «Ростелекома».

В финальном конкурсе никто не хотел сдаваться, шла напряженная борьба, но, в конце концов, победители определились. Бронзовым призером летних стартов стала команда баскетболистов, почетное второе место — у «Высоты», а главный приз получили ребята из команды «Мяч».

На протяжении всех испытаний участники поддерживали их болель-

лены на суд зрителей, но в итоге все художники получили памятные призы.

Кроме болельщиков ребят подбадривал шоу-балет «Звезды». Девушки-черлидеры не только заряжали своей энергией участников соревнований, но и давали мастер-класс болельщикам — как нужно правильно болеть, чтобы команда выиграла.

Без подарка не ушел никто. Кубки, а также полезные и памятные призы от «Ростелекома» всем участникам «Летних олимпийских стартов» вручили почетные гости — бесспорные примеры для подражания: судья республиканской категории, инспектор Всероссийской федерации волейбола Владимир Кузьмин, заслуженный мастер спорта по гребле на каноэ, чемпион мира и Европы Игнат Ковалев, заместитель директора ГОУ «ДОД

«Ростелеком» является генеральным партнером XXII Олимпийских зимних игр 2014 года в Сочи в категории «Телекоммуникации» с 2009 года. Компания принимает активное участие в подготовке к Играм, создавая необходимую телекоммуникационную инфраструктуру, а также оказывает поддержку спортивным, образовательным и культурным мероприятиям, предваряющим их проведение.

шки — родители и тренеры, братья и сестры, знакомые и друзья.

Они прямо на месте смогли изготовить плакаты в поддержку своей команды. В завершение праздника все четыре плаката были представ-

СДЮСШОР» по игровым видам спорта Максим Протасов.

Итоги мероприятия подвел начальник управления по работе с персоналом Тверского филиала ОАО «Ростелеком» Юрий Косихин:

«Ростелеком» — партнер Олимпийских игр в Сочи. Но мы уделяем внимание не только Олимпиаде, но и хотим пропагандировать здоровый образ жизни и поддерживать все виды спорта. Вы — молодость нашей страны, наше будущее, — добавил он, обратившись к участникам. — Надеюсь, вы будете участвовать во всех спортивных соревнованиях, проводимых у нас в регионе и со временем выйдете на федеральный, а затем и международный уровень. Да здравствует спорт!»

Безусловно, самыми довольными и счастливыми были победители — команда «Мяч», представленная игроками в волейбол. Один из ее лидеров — Егор Скачков поделился своими впечатлениями и планами на будущее: «Мы все очень рады, что добились победы. Конечно, самым сложным было последнее испытание — на лодках, но команда выдержала его достойно. Мы сделали это все вместе и заслужили 1-е место. Я люблю спорт и в дальнейшем хотел бы профессионально заниматься волейболом. Возможно, когда-нибудь мне удастся поиграть не только за клуб суперлиги, но и принять участие в Олимпиаде».

Наверное, каждый из ребят, кто хочет связать свою жизнь с профессиональным спортом, мечтает именно об этом. А такие региональные мероприятия, как «Летние олимпийские старты» от «Ростелекома», безусловно, помогают ребятам сделать свой выбор.

Ирина ТЮРИНА

А К Ц И Я